



Data emiterii: 11.09.2009
Spre difuzare imediată

COMUNICAT DE PRESĂ

Referiri la programul de furnizare de alimente pentru persoanele defavorizate

Președintele Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac, dezaprobă modul în care unii politicieni își fac campanie electorală pe imaginea și banii Uniunii Europene, profitând practic de „Programul de furnizare de alimente pentru persoanele cele mai defavorizate din Uniunea Europeană”.

„Sunt lucruri regretabile care se întâmplă la nivelul județului Galați și nu numai, când anumiți lideri politici nu au înțeles însemnătatea acestui proiect al Uniunii Europene, și au încercat să își facă imagine și să își creeze culoar politic tocmai pe seama celor mai defavorizați oameni ai societății. Mă refer la organizația PD-L care a transmis către beneficiari o scrisoare, nerespectând nici o normă de comunicare și deontologie politică și profesională, trecând pe respectiva scrisoare sigla Guvernului României, respectiv Cabinetul primului ministru, sigla Uniunii Europene, foarte, foarte mică și sigla PD-L, chiar dacă **programul este exclusiv al UE**. Acest fapt ar trebui să dea de gândit întregii populații a județului Galați despre calitatea și capacitatea unor oameni politici. Practic folosirea siglei partidului și a sloganului de campanie pe această scrisoare, semnată de deputatul Mircea Nicu Toader, nu are nimic în comun cu aprobarea dată de Guvern pentru desfășurarea campaniei UE. Poate, înțelegeam acest demers dacă, deputatul gălățean, era consilier județean, deoarece CJ se ocupă de gestionarea și distribuirea alimentelor la nivelul județului Galați.

Pe această cale sesizez organele abilitate să facă cercetările convenite pentru a stabili gradul de vinovăție a celor care au folosit în scop electoral, sigla Guvernului, sigla

Uniunii Europene și sigla de partid, pe un program al UE”, a declarat Eugen Chebac, președintele Consiliului Județului Galați.

Menționăm că, în acest an, pentru derularea programului de furnizare de alimente pentru persoanele cele mai defavorizate, România a primit din partea Uniunii Europene suma de 28 de milioane de euro.

Pentru județul Galați au fost trimise 1.273 de tone de făină și 359 de tone de zahăr, alimente care vor fi repartizate la un număr de 82.658 de persoane. Beneficiarii vor primi câte 15 kg de făină și 4 kg de zahăr. La această dată alimentele au început deja să sosească în cele 4 depozite existente (2 în Galați, 1 în Tecuci și 1 în Târgu Bujor).

Președintele Eugen Chebac, a adăugat că în acest an Consiliul Județului este instituția care se ocupă de gestionarea alimentelor și repartizarea acestora. Beneficiarii programului de furnizare de alimente pentru persoanele cele mai defavorizate din Uniunea Europeană, de la nivelul județului Galați, fac parte din rândul persoanelor care se încadrează în prevederile Legii 76, Legii 416, persoanele cu dizabilități, cei din căminele de bătrâni și Centrele de Plasament.

Reamintim că, Ministerul Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale și Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) sunt singurii administratori ai programului “Furnizarea de alimente către cele mai defavorizate persoane din Comunitate” iar campania este o acțiune a Uniunii Europene, aprobată de Guvernul Român, produsele urmând să fie distribuite prin Consiliile Județene și Locale.